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Si a, b, c et d sont des nombres décimaux relatifs avec b 6= 0 et d 6= 0, alors on a les

égalités suivantes

a

b
+

c

d
=

a×d +c ×b

b ×d
(1)

et
a

b
−

c

d
=

a×d −c ×b

b ×d
(2)

Pour calculer la somme de deux nombres en écriture fractionnaire, on utilise la relation

(1) comme suit :
3

4
+
−1

2
=

3×2+ (−1)×4

4×2
=

6−4

8
=

2

8
=

1

4

On procède de la même manière pour calculer la différence de deux nombres en écri-

ture fractionnaire.
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A =
(−9,9)

12,3
−

12,8

0,9
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . B =

9

(−5,5)
+

7,1

(−11,7)
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C =
0,7

(−9,1)
+

6,3

9,6
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . D =

(−7,6)

13,7
+

(−0,2)

4,7
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E =
3

10
+

11

2
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F =

7

13
−

8

15
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

G =
12

14
+

12

20
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . H =

7

3
−

10

17
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


